

土耳其一货机香港起飞,经停吉尔吉斯斯坦时坠毁,至少32死

浓雾之中 冲进居民区

据新华社电 一架土耳其货运航空公司的货机16日早晨坠毁在吉尔吉斯斯坦比什凯克玛纳斯国际机场附近的一个村庄内,目前证实遇难的32人中有28人为当地居民,另外4人为机组人员。吉总统阿坦巴耶夫签署总统令,宣布17日为全国哀悼日。

此前曾有报道说该货机隶属土耳其航空公司。土耳其航空公司就此发表声明说,货机和机组人员均不属于该公司。

比什凯克当地时间7时30分左右,货机坠落在玛纳斯机场两公里开外人口较密集的村庄,超过20间民房被毁。吉尔吉斯斯坦第一副总理阿布尔加济耶夫当天对媒体说,这架波音747货机失事造

成至少32人遇难。

货机坠毁在人口较密集的村庄。当地村民介绍,村里住着约270个常住家庭,事故发生时很多居民还没有起床。目前事故周边被围上了黄色的封锁带,救援仍在进行。比什凯克15日开始被大雾笼罩。据报道机场附近能见度最低时仅200米,部分航班被取消。16日早晨大雾仍未完全消散。

根据吉尔吉斯斯坦紧急情况部的信息,这架货机原计划从中国香港飞往土耳其伊斯坦布尔,经停玛纳斯机场补充燃料。目前坠机原因尚不清楚,吉官方说目前一国际航空组织正在对飞机失事展开专业调查。



飞机坠毁现场一片狼藉

飞机撞得粉碎

英报说特朗普将与普京会晤 俄美都说没这回事

据新华社电 英国《星期日泰晤士报》15日引述消息人士的话说,美国当选总统特朗普将在上任后几周内与俄罗斯总统普京会晤。会晤地点为冰岛首都雷克雅未克。

对于这一报道,美俄当天均予以否认。特朗普的发言人霍普·希克斯说,这个报道“完全是虚假的”。俄总统新闻秘书佩斯科夫说,俄方尚未与特朗普方面就未来举行双边会见有过任何磋商。



特雷莎·梅

听说……世界上最富8人的身家 相当于全球半数人口财富总和

据英国广播公司16日报道,英国慈善机构乐施会(Oxfam)近日统计发现,全球最有钱的8位大富豪的身家加起来,相当于全世界较贫穷的一半人口所拥有的财产的总和。

这8位最有钱的富豪分别是美国微软公司联合创始人比尔·盖茨、西班牙Zara创始人阿曼西奥·奥尔

特加、美国伯克希尔·哈撒韦公司的最大股东沃伦·巴菲特、墨西哥电信大亨卡洛斯·斯利姆·埃卢、美国亚马逊创始人兼首席执行官杰夫·贝索斯、美国脸谱网(Facebook)创始人兼首席执行官马克·扎克伯格、美国甲骨文联合创始人兼首席执行官拉里·埃利森、美国彭博新闻社创始

人迈克尔·布隆伯格。

不过,这份报告也招致了批评。英国智库经济事务研究所的负责人马克·利特尔伍德表示:“作为一个‘反贫穷’的慈善机构,乐施会似乎莫名其妙地专注于富人。”他认为,乐施会应该关注如何促进经济增长。 钟合

听说……意大利有家中餐馆 卖的不是“熊掌”,是“人脚”?

“意大利一家中餐馆用‘人脚’做熊掌”的新闻近日被不少外媒热炒,一张血淋淋的“人脚”照片让许多人感到不适。日前,该餐馆老板在受访时表示该菜品绝不是“人脚”。

意大利《小公报》13日报道称,去年11月底,一位从斯洛文尼亚来意大利的中国商人与友人一同来到意东北部城市帕多瓦的一家名为

“Yi Ren Hia”的中餐馆,并把自带的熊掌交给后厨加工。然而在上菜前,餐厅服务员认为菜品有异,形状酷似人脚。服务员把菜品照片上传至社交媒体,引起一片哗然。意大利宪兵打假小组NAS和当地警方对该餐馆进行调查,虽然查出一些卫生和食材保质期问题,但并未找到熊肉痕迹。

报道称,意大利警方已咨询法

证专家所谓的熊掌是否真的是人的脚。意大利媒体称,当地兽医专家南多·扎宁表示,熊是蹠行动物,有5个脚趾且行走时整个脚掌接触地面,包括人类在内的灵长类动物也同样如此。他说:“图片上的肢体不能100%确认为是熊掌,也有可能是猴子或者其他动物的肢体,但绝不可能是人脚。” 环球

时尚女首相

特雷莎·梅访美前夕
将登《时装》杂志封面

英国首相特雷莎·梅定于今年春季访问美国,与上任后的美国总统唐纳德·特朗普会面。

英国《星期日邮报》报道,知名女摄影师安妮·莱博维茨已经秘密为特雷莎·梅拍摄一组照片,这些照片将登上老牌杂志《时装》美国版4月号封面和内页。身为保守党党首,特雷莎·梅在穿着上却一点也不古板。她颇具时尚品位,善于根据不同场合搭配单品。特雷莎·梅准备借自身这一优势,在访美期间展现“魅力攻势”。

“为《时装》杂志拍片将是此次‘特朗普行动’的核心组成部分,”消息人士说,“特雷莎知道她需要在美国提升个人形象,而安娜·温特(《时装》杂志主编)又很热心帮忙。” 北晚

海口玉湾乐高亲子主题派对 益智创意一起乐高

给孩子最好的一切,陪伴孩子快乐成长,让孩子用心去玩,拥有一个高品质的童年,让孩子玩得畅快玩出创意,1月13日至15日在海口玉湾营销中心举行的“陪伴成长,一起乐高——全球孩子至爱·乐高亲子主题派对”大型活动,除了有让人大开眼界的乐高作品展继续展出,吸引了大批小朋友和爸爸妈妈赞叹的目光,以及让爸爸妈妈和孩子们充分参与其中的乐高亲子游戏竞技之外,本次活动的重头戏“乐高达人年度竞赛”和“未来之星”联合汇报演出将欢乐气氛引爆,全程高能将乐高神奇的魅力与魔力精彩呈现。海口玉湾作为此次活动的主办方别出心裁的安排,让家长和孩子度过了一个特别有意义的周末。



乐高积木怎样玩才够酷炫?乐高达人能告诉你一千种一万种答案。大至一座城市,金字塔,大剧院,游乐场,小到一个汉堡,一串钥匙,一

辆迷你汽车……通过乐高达人的奇思妙想与脑洞大开的想象力,将一块块精细的积木拼插出变化无穷的造型,真正考验人的创意,释放人的无限潜能,带大家既震撼又愉悦的艺术感官享受。

乐高玩具充满艺术感的创意设计,对产品精细品质的用心,恰似海口玉湾精铸大宅的琢玉匠心。海口玉湾一路秉承高端定制的追求,以其优越的地段及具有圈层效应的大尺度、全景观、高配置,致力为城市构筑别有格调的精工豪宅。海口玉湾营销中心现已悠然开放,感受家族定制大宅的低调奢华与高雅品位,107-489㎡(建面)瞰海大平层,237-241㎡(建面)叠拼别墅,恭迎品鉴。